Публичный доклад
 Муниципального казённого дошкольного образовательного учреждения «Рождественско-Хавский детский сад общеразвивающего вида».
 Муниципальное казённое дошкольное образовательное учреждение «Рождественско-Хавский  детский сад общеразвивающего вида» Новоусманского муниципального района Воронежской области является некоммерческой организацией, созданной муниципальным образованием Новоусманского муниципального района Воронежской области для оказания услуг в целях обеспечения реализации предусмотренных законодательством Российской Федерации полномочий органов местного самоуправления в сфере предоставления общедоступного бесплатного дошкольного образования .

 МКДОУ в своей деятельности руководствуется Федеральными законами, указами и распоряжениями Президента Российской Федерации, постановлениями и распоряжениями Правительства Российской Федерации, Порядком организации и осуществления образовательной деятельности по основным общеобразовательным программам – образовательным программам дошкольного образования, муниципальными правовыми актами Новоусманского муниципального района, решениями отдела  образования администрации Новоусманского муниципального района, договором заключаемым между Учреждением и родителями (законными представителями).
 Дошкольное учреждение расположено по адресу : Новоусманский район, с. Рождественская Хава,  ул. Ленина, 43 .  Телефон 8(47341)9-11-30 .

Электронная почта: detsad.r.hava@yandex.ru
 Расположен детский сад в типовом  здании , выстроенное по специальному проекту .

 Режим работы – пятидневная рабочая неделя ; ежедневная работа с 7.30 часов до 18.00 минут .

Функционируют 3 разновозрастныегруппы. Каждая группа оборудована для организации детских игр , дневного сна . Тёплая домашняя обстановка – основа развивающей среды детского сада . Комфортные бытовые условия – игрушки , развивающие игры , способствуют хорошему настроению ребёнка , а значит , и его успешному развитию .
 Отмечается ежегодный прирост очередников  желающих поступить в дошкольное учреждение .

 Количество детей посещающих дошкольное учреждение составляет 64 человека .
В соответствии с Уставом в сад принимаются дети с 2,6 лет .

 Территория детского сада озеленена насаждениями по всему периметру . На территории учреждения имеются различные виды деревьев и кустарников , клумбы и цветники , мини огород ,  имеется прогулочная веранда , песочницы , спортивные сооружения .

 Вблизи дошкольного учреждения расположена МКОУ «Рождественско-Хавская СОШ». 
 В 2010 году пройдя процедуру лицензирования детский сад имеет право осуществления образовательной деятельности по основным общеобразовательным программам дошкольного образования .

Лицензия серия А № 305159   регистрационный № И – 2471 от 13.02.2012г.

Действительна лицензия – бессрочно.
 В 2010 г.учреждение прошло государственную аккредитацию , в соответствии с которым  установлен следующий государственный статус : тип – дошкольное образовательное учреждение , вид – детский сад общеразвивающего вида , категория – вторая .

Регистрационный номер № ИН- 0700 от 02.09.2010г.

Действительно по 28.01.2015 г.

 Управление МКДОУ осуществляется в соответствии с действующим законодательством РФ на принципах единоначалия и самоуправления . Общее руководство учреждением осуществляет совет Педагогов , в состав которого входят все педагоги . Он решает вопросы своей деятельности на заседаниях , которые проводятся не реже 1 раза в 2 месяца .

Непосредственное руководство учреждением осуществляет заведующая , Власова Ирина Федоровна , назначенная приказом отдела образования Новоусманского района от 02.12.1992 г.

 Содержание образования в МКДОУ определяется основной общеобразовательной программой дошкольного образовательного учреждения. Программа сформирована в соответствии с Федеральными государственными требованиями на время переходного периода (до утверждения перечня примерных основных общеобразовательных программ дошкольного образования).
В ее структуре примерная основная общеобразовательная программа дошкольного образования « От рождения до школы» ( под редакцией Н.Е. Вераксы, Т.С. Комаровой, М.А. Васильевой). Основными целями, которой являются: создание благоприятных условий для полноценного проживания ребёнком дошкольного детства, всестороннее развитие психических и физических качеств в соответствии с возрастными и индивидуальными особенностями, формирование основ базовой культуры личности, подготовку к жизни в современном обществе, к обучению в школе.

Также используются  : « Экологическое воспитание дошкольников» под редакцией С.Н.Николаевой , « Основы безопасности детей дошкольного возраста» Р.Б. Стеркина .

 Содержание данной примерной и парциальных программ дошкольного возраста по основным направлениям: физическое развитие, познатательно-речевое, художественно-эстетическое, социально-нравственное.
Вариативная часть программы отражает приоритетное направление деятельности и расширение области образовательных услуг для воспитанников.

Программа соответствует принципу развивающего образования, целью которого является развитие ребенка.

Программа предусматривает решение программных образовательных задач в совместной деятельности взрослого и детей, самостоятельной деятельности ребёнка в рамках непосредственной образовательной деятельности, при проведении режимных моментов, в процессе взаимодействия с семьями воспитанников, в соответствии со спецификой дошкольного учреждения.

 Программа предполагает построение образовательного процесса на адекватных возрасту формах работы с детьми дошкольного возраста и ведущим видом деятельности-игре.

Управление реализацией программы осуществляется в системе мониторинга достижения детьми планируемых результатов.

Медицинское обслуживание детей в МКДОУ осуществляется в соответствии с нормативно – правовыми документами:

· Приказа Министерства образования РФ от 30.06.1992 года, № 186/272 « О совершенствовании системы медицинского обеспечения детей в ДОУ»
· Санитарно-эпидемиологическим правилам СанПин 2.4.1.3049-13

· Письма Минобрнауки РФ, департамента государственной политики в образовании « О медицинском обслуживании детей в дошкольных образовательных учреждениях»

Медицинское обслуживание обеспечивается медицинской сестрой из БУЗ ВО «Новоусманская РБ»

Медицинский блок включает: медицинский кабинет, изолятор. 

Медицинская сестра оказывает услуги строго в пределах полученной специальности, закрепленной в сертификате специалиста, в том числе:

· Оказывает первую медицинскую помощь воспитанникам;

· Проводит профилактические осмотры;

· Своевременно информирует администрацию дошкольного образовательного учреждения о планируемых профилактических мероприятиях;

· Осуществляет медицинское обслуживание общесадовских мероприятий;

· Контролирует соблюдение санитарно-гигиенических требований к воспитательному процессу в дошкольном образовательном учреждении;

· Осуществляет контроль за организацией питания воспитанников;

· Проводит санитарно-просветительную работу в детском саду с родителями, воспитанниками;
· Проводит анализ состояния  здоровья воспитанников.

 В МКДОУ «Рождественско-Хавский ДС ОВ» соблюдаются санитарные нормы и правила , организация питания детей осуществляется на основании « Примерного десятидневного меню для питания детей дошкольного возраста ( от 3 до 7 лет) , посещающих дошкольное учреждение с 10, 5 часовым пребыванием с учётом рекомендаций территориального отдела управления Роспотребнадзора» .

 В основу разработки меню вошли все необходимые пищевые продукты в соответствии с требованиями СанПиН  2.4.1.2660-10 . Настоящее меню рассчитано на четырехразовое питание ( завтрак , второй завтрак, обед , полдник ).Реализация настоящего меню удовлетворяет суточную потребность детей с 3 до 7 лет .Каждый приём пищи осуществляется в соответствии с режимом дня учреждения .Пищевые продукты , поступающие в ДОУ  имеют санитарно – эпидемиологическое заключение о соответствии их санитарным требованиям . В питание ежедневно включаются мясные и рыбные блюда, яйцо, овощи, молоко, молочные продукты.

Контроль за качеством питания(разнообразия), витаминизацией блюд, закладкой продуктов питания, кулинарной обработкой, выходом блюд, вкусовыми качествами пищи, санитарным состоянием пищеблока, правильностью хранения продуктов питания, соблюдением сроков их реализации возлагается на заведующего, медицинскую сестру. 
 Общее санитарно – гигиеническое состояние ДОУ  соответствует требованиям СанПиН ( питьевой , световой и воздушный режим поддерживается в норме ).

 Режим дня соответствует возрастным особенностям детей и способствует их возрастному развитию . Прогулки организуются два раза в день . Двигательный режим , физические упражнения , закаливающие мероприятия , осуществляются с учётом состояния здоровья , возрастных особенностей детей и сезона года .

 Педагоги выделяют следующие направления оздоровительной работы :
· Создание условий для физического развития ;

· Воспитание здорового ребёнка совместными усилиями детского сада и семьи ;

· Увеличение двигательной активности детей ;

· Профилактическая направленность .
 В целях профилактики заболеваний проводятся следующие мероприятия :

· Принимаются дети в детский сад только со справкой от педиатра .

· Во всех группах проводится закаливание : воздушное , закаливание через мытьё рук прохладной водой , воздушные ванны , упражнения после дневного сна .

· Проветривание в соответствии с санитарными нормами 

· Соблюдается температурный режим , питьевой режим .

· Физкультурные занятия в зале и на улице .

· Физкультминутка на всех занятиях

· Ежедневные прогулки на свежем воздухе .

 В детском саду созданы условия для безопасного пребывания детей .Установлена система пожарной сигнализации  система оповещения о пожаре .

 Дошкольное учреждение полностью укомплектовано педагогическими кадрами согласно штатному расписанию . Педагогический коллектив представляет собой коллектив единомышленников , которых объединяют общие цели и задачи . Все педагоги нашего детского сада работают на штатной основе .

 В детском саду работает  7 педагогов :
1 – заведующая ;

1 музыкальный руководитель ;

5 воспитателей .

  В 2014 г . детский сад принял участие в конкурсе « Воспитатель года».

 Педагогический коллектив принимает систематически участие в районных методических объединениях .
 Все педагоги посещают курсы повышения квалификации .

Источником формирования имущества и финансовых ресурсов МКДОУ «Рождественско-Хавский ДС ОВ» являются:

· Имущество, переданное учредителем, на основании договора оперативного управления;

· Бюджетное и внебюджетное финансирование.

Финансирование способствует установлению равновесия между потребностями детей, их родителей и требованиями государства в соответствии с установленными нормами и действующим законодательством.

Финансирование МКДОУ «Рождественско-Хавский ДС ОВ » осуществляется через МКУ СБУ при Отделе образования. Бюджет складывается из бюджетных ассигнований, направляемых на:

· Заработную плату работников на основании штатного расписания и учебного плана;

· Оплата коммунальных услуг, текущего ремонта.

В детском саду успешно проводятся общие родительские собрания , анкетирование родителей выявляет потребность на образовательные услуги для детей , уровень включения родителей в деятельность МКДОУ , проблемы родителей в общении и воспитании детей . Анализ групповых родительских собраний выявил , что необходимо применять новые формы совместной работы родителей , семей и МКДОУ с целью эффективного сотрудничества Проводимые педагогами консультации показали их необходимость , востребованность со стороны родителей . Хочется отметить постоянную помощь родителей .
 Перспективы развития ДОУ :

· Повышение качества образовательного процесса ( совершенствование профессиональных умение сотрудников).

· Создание положительной мотивации труда в ДОУ .

· Обеспечение пропаганды педагогических знаний и результатов работы образовательного учреждения через наглядную информацию , творческие отчёты перед родителями .

Прогнозируемые результаты :

· Снижение заболеваемости , повышение сопротивляемости организма ребёнка , приобщение ребёнка к здоровому образу жизни , снижение детской агрессивности , овладение ребёнком разнообразными видами двигательной активности  и закаливания .

· Построение развивающей среды и формирование личностно – ориентированной модели взаимодействия педагогов с детьми .

· Формирование ведущих характеристик личности ребёнка : самостоятельности , активности , целеустрёмлённости , любознательности , коммуникативности , самооценки . Развитие творческих способностей .

· Обновление содержания и технологий воспитательно – образовательной работы с детьми .

